



# HP Cartucho de tinta Original Ink Advantage 667, negro

HP Cartucho de tinta Original Ink Advantage 667, negro, Negro, Tinta a base de pigmentos, 2 ml, 1 pieza(s), 120 páginas, Un solo paquete

SKU: 3YM79AL

### Información Técnica

Marca: HP

Rendimiento de páginas en tinta negra: 120 páginas

Compatibilidad: HP DeskJet Plus Ink Advantage 6000 series, HP DeskJet Plus Ink Advantage 6400 series, HP Deskjet Ink Advantage 1200 Printer, HP Deskjet Ink Advantage 2300 All-in-One, HP DeskJet Ink Advantage 2700 All-in-One Printer, HP

DeskJet Ink Advantage 4100 All-in-One Printer

Cantidad por paquete: 1 pieza(s) Colores de impresión: Negro Compatibilidad de marca: HP

Tipo: Original

Tipo de suministro: Un solo paquete

## Aspectos destacados

Ideal para hogares, microempresas y oficinas pequeñas que imprimen diferentes documentos a color y fotos a diario.

Imprima documentos con texto definido y colores vívidos gracias a los cartuchos de tinta original HP que están diseñados para brindar impresiones de calidad para su hogar, escuela o empresa pequeña. Gracias a los cartuchos a muy bajo precio, obtiene tinta original HP a un precio asequible.

# **Especificaciones**

#### Características

Tipo de tinta negra: Tinta a base de pigmentos

Compatibilidad: HP DeskJet Plus Ink Advantage 6000 series, HP DeskJet Plus Ink Advantage 6400 series, HP Deskjet Ink Advantage 1200 Printer, HP Deskjet Ink Advantage 2300 All-in-One, HP DeskJet Ink Advantage 2700 All-in-One Printer, HP DeskJet Ink Advantage 4100 All-in-One Printer

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Cantidad de cartuchos de tinta negra: 1

Volumen de tinta negra: 2 ml

Rendimiento de páginas en tinta negra: 120 páginas

Tipo: Original

Tipo de tinta: Tinta a base de pigmentos

Colores de impresión: Negro Compatibilidad de marca: HP

Tipo de suministro: Un solo paquete

País de origen: Malasia

#### Condiciones ambientales

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 8 - 85%

Intervalo de temperatura de almacenaje: -40 - 80 °C Intervalo de temperatura operativa (T-T): 5 - 35 °C

Intervalo de humedad relativa durante almacenaje: 8 - 90%

Peso y dimensiones	
Ancho: 114 mm	
Profundidad: 36.3 mm	
Altura: 102.9 mm	
Peso: <b>30 g</b>	
Empaquetado de datos	
Ancho del paquete: 114 mm	
Largo del paquete: 36.3 mm	
Alto del paquete: 102.9 mm	
Peso del paquete: 50 g	
Otras características	
Inyectores de cabezal de impresión: 328	

Link: https://mcashop.mx/producto/205539/hp-cartucho-de-tinta-original-ink-advantage-667-negro